

Podelitev študentskih Prešernovih nagrad Univerze v Ljubljani, 5. december 2018

Doc. dr. Luca Lovrečič, slavnostna govorka

Velja govorjena beseda.

Spoštovani gospod rektor, spoštovani dekani, spoštovane nagrajenke in nagrajenci, cenjeno občinstvo,

v izjemno čast mi je, da lahko letos delim ta svečani dogodek z vašo izbrano družbo in vas ob tej priložnosti nagovorim.

Sama sem prejela nekaj strokovno obarvanih nagrad in še predobro se spomnim občutkov pričakovanja in skorajda treme tik pred objavo mojega imena. Spomnim se zadovoljstva in ponosa, tako v mojem srcu, kot tudi v očeh najbližjih, družine, mentorjev in prijateljev. Ti trenutki ostanejo z vami za vedno, zato si zapomnite današnji dan in ga večkrat podoživite. Taki trenutki so dragocenost življenja, dajejo lepoto spominom in smisel prihodnosti. Upam in predvsem verjamem, da jih bo, drage nagrajenke in nagrajenci, na vaši poti še več.

Vse današnje nagrajenke in nagrajenci ste si Prešernovo nagrado nedvomno zaslužili z izjemnim raziskovalnim delom, z vztrajnostjo in pogumom, da zakorakate v nepredvidljive poti raziskovalnega sveta. Da se ne zadovoljite s ponujenimi odgovori, temveč da z zanosom in po potrebi tudi s kritičnim pogledom, stopite preko meja poznanega. Da prevzamete aktivno vlogo na svoji karierni poti in da kreirate svojo prihodnost. Upala bi si reči, da ste kdaj pomislili, da se ne da, da se ne bo izšlo, mogoče celo, da ni vredno, a sem hkrati prepričana, da ste še večkrat čutili ponos in poslanstvo, da raziskujete naprej.

Raziskovanje novega in nepoznanega obudi otroka v nas. Le da so načini, kritično vrednotenje, načrtovanje in odnos do dela, v okviru intelekta odraslega. Zaupanje, da se lahko celo življenje učimo, da ob tem odkrivamo nove resnice, da se čutimo notranje izpolnjeni in da prispevamo k izboljšanju celotne družbe, je po mojih izkušnjah tisto, kar daje življenju smisel. Da se dan za dnem z veseljem in pozitivno življenjsko energijo odpravimo v nov dan, novim izzivom naproti. Da najdemo področje ustvarjanja in delovanja, ki nam predstavlja hkrati tudi hobi in sprostitev. V takih pogojih lahko osebnostno napredujemo ter te občutke tudi izžarevamo in širimo.

Seveda ne moremo mimo dejstva, da je za vsakim uspešnim raziskovalcem in raziskovalko tudi mentor ali mentorica in celotna raziskovalna skupina, njihove reference, izkušnje, tekoči raziskovalni projekti in mednarodno sodelovanje. Mreženje in izmenjava izkušenj je tisto, kar nam odpira nove poglede na svet in materijo, ki jo raziskujemo. Doda širino in nove pristope k iskanju rešitev. Prenos znanja in predvsem izkušenj, ki jih resnično lahko prinesejo le leta, so neprecenljiv prispevek zrelih generacij. Ne pozabite jih in bodite jim hvaležni. Vaš čas, spoštovane nagrajenke in nagrajenci, je tukaj in zdaj. Zakorakali ste na svojo pot, ambiciozno zastavili cilje in danes ste zasluženo nagrajeni.

Turbulentnost današnjega časa, negativno obarvane informacije v medijih, občasno občutek brezizhodnosti in nemoči, socialne razlike, sporne dejavnosti v rokah kapitala in še bi lahko naštevala, naj vam (in nam) ne vzamejo poguma. Vi ste dokaz, da obstaja tudi pozitivna, navdihujoča stran.

Naj vam bo nagrada nov polet, izvir energije in neusahljivega optimizma na poti. Za ovire, ki jih boste srečevali, bodite hvaležni, saj omogočajo rast in razvoj. Nanje glejte kot na izzive in priložnost

za napredek. Ostanite radovedni, verjemite vase in bodite ambiciozni, vendar ne pozabite poslušati, sprejeti in spoštovati tudi drugače misleče. Le raznolikost vodi v napredek in razvoj.